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1. KOMHeTeHHHI/I U HMHAUKATOPbBI HMX [JOCTHKCHHUSA, IMPOoBEpPsA€MbI€¢ JaHHBIMHA
OIICHOYHBIMM MaTepHaJIaMH

Iesbt0 0CBOEHMSI JUCLUIUIMHEI ABIsIETCA (POPMUPOBAHKE CIEAYIOIINX KOMIETEHIMI:

—BK-2. CnocobGeH wuCIONb30BaTh OSTHYECKHWE TNPUHIMIBI B MPO(HEeCcCHOHATBLHON
JeSITeIbHOCTH;

— OIIK-1. CriocobeH aHanM3upoBaTh U HMHTEPHPETUPOBATH PE3YJbTAThl XUMHUYECKHX
9KCHEPUMEHTOB, HAOIIOAEHUH U U3MEPEHUI B PA3JIMUHBIX 00JaCTIAX XUMHH;

— OIIK-2. CnocoGeH mNpoBOAWUTH CHHTE3, aHAIU3, W3yYEHHE CTPYKTYpPhl U CBOWCTB
BEIIIECTB U MaTepUAJIOB, UCCIIEA0BATh MPOLIECCHI C X YYACTHEM;

— OIIK-3. Cnoco0eH NpUMEHSTHh pPaCUYETHO-TEOPETUUYECKHE METOABl Ul H3Y4YCHHUs
CBOWCTB BELIECTB M IPOLECCOB C HMX YYAaCTUEM, HCIOJIb3Yys COBPEMEHHOE IpOrpaMMHOE
oOecrieyeHne 1 0a3bl JaHHBIX TPOPECCHOHATBHOTO HA3HAYCHHUS;

— IIK-1. Cnocoben miaHupoBaTh pabOTy M BHIOMPATH aJ€KBAaTHBIE METOMAbI PELICHUs
HAYYHO-HMCCIIEJOBATEIbCKUX 33/1a4 B BHIOPAHHON 00JIACTH XUMHH, XUMUYECKON TEXHOIOTUU WU
CMEXKHBIX ¢ XUMUEH HayKax;

—IIK-2. Cnocoben Ha OCHOBe KpuTH4eckoro anammsa pesyibraroB HUP u HUOKP
OLIEHUBATh MEPCHEKTUBBI UX MPAKTHUUYECKOIO MPUMEHEHUS U MPOJIOJKEHUST paboT B BHIOpAaHHOM
00JacTH XMMHUH, XUMUYECKON TEXHOJIOTUN WJIM CMEXHBIX C XMMHEH HayKax;

—IIK-7. CrnocobeH mNpoBOAWUTH aHAIM3 XHMMUYECKOI'O COCTaBa MPHUPOJHBIX U
TEXHOJIOTUIECKUX OOBEKTOB.

PesynbraTamu OCBOCHHUS TUCLMILIIMHBI SBJSIOTCS CIEAYIOLINE MHIMKATOPb! TOCTHKEHUS
KOMITETCHIINMN:

POBK 2.1 3Haer oCHOBBI U MPUHIMIBI TPO(HECCHOHATEHON ITUKH B COOTBETCTBYIOIIEH
o6JyacTu MpoPeCcCHOHAIBHON eI TEIHLHOCTH.

POOIIK 1.1 3naeT TeopeTnyeckrue OCHOBBI HEOPraHMYECKON, OpraHu4ecKou, punieckon
U aHAIUTUYECKON XMMHHU, IPUMEHSET MX MPH PelIeHHH MPOoPECCHOHATBHBIX 337ad B JIPYTHX
001aCTSAX XUMUHU.

POOIIK 1.2 VYmeer cucreMaTu3upoBaTb M  HMHTEPHPETUPOBATH  PE3YJILTATHI
9KCHEPUMEHTOB U PACYETHO-TEOPETUYECKUX PAOOT C HCIOJIb30BAHUEM TEOPETHYECKUX OCHOB
TPaJMLIMOHHBIX U HOBBIX Pa3JIelIOB XUMHH.

POOIIK 1.3 Ymeer rpaMOTHO (pOPMYJIMPOBATH 3aKIIOUEHHS U BBIBOJBI [0 pe3yJIbTaTaM
paboTHI.

POOIIK 2.2 3Haer TeopeTH4YeCKHME OCHOBBI METOJOB M3YUEHHUS COCTaBa, CTPYKTYpHl U
CBOICTB JIIsl TPaMOTHOTO BBIOOpa METO/1a UCCIIEIOBAHUS.

POOIIK 2.3 VYmeer npoBOAWTH CTaHAAPTHBIE CHHTE3Bl IO TOTOBBIM METOJIMKAaM,
BBIMIOJHATh CTAHJAPTHBIE OIEpaluM Uil ONpeAeseHUs XUMHUYECKOro M (pa3oBOro cocTaBa
BEIIIECTB U MaTepHAJIOB, a TAK)KE MCII0JIb30BaTh CEpUHOE HAyYHOE 000py10BaHUE AJIS U3YUEeHHUs
UX CBOWCTB.

POOIIK 3.2 VmMeer pemarb pacue€THO-TEOPETUYECKHE 3alauyd  XHMHUYECKOU
HAIPAaBJIEHHOCTHU MO pa3pa00TaHHBIM METOAMKAM, HCII0JIb30BATh annapar TEOPETUUECKONH XUMUU
U QU3UKY Ul TPaMOTHOW MHTEPIPETALUHU MOITYYEHHBIX Pe3yJIbTaTOB

POIIK 1.2 VYmeer BbIOMpaTh 3KCHEPUMEHTAIBHBIE U PACUYETHO-TEOPETHUECKUE METO/IbI
pEILIeHUs TOCTABJICHHOM 3a7jau, UCIOJIb3Ysl JOCTHKEHUS! COBPEMEHHOM XMMUYECKOW HAyKH, U
UCXOJs U3 UMEIOIINXCS, MaTepHalIbHbIX, THPOPMAIIMOHHBIX U BPEMEHHBIX PECYPCOB.

POIIK 2.1 VYmeer cucremarusupoBaTh HH(pOpMaIMio, moixydeHHyro B xoie HUP u
HUOKP, ananuzupyeTt ee 1 CONOCTABIISIET C TUTEPATYPHBIMH JTAHHBIMA

POIIK 7.1 YMmeer BBINOIHATH CTaHAAPTHBIE ONEpaluy IpobooTOOpa, MPOOONOATOTOBKHY,
XUMHYECKOT0 U (PU3UKO-XMMHUYECKOTO aHalln3a Pa3IuuHbIX 00BEKTOB.

2. OnleHOYHbIE MaTepPHAJIbl TEKYIEro KOHTPOJISl U KPUTEPUU OLleHUBAHUS

OneMEHTBI TEKYIIETO KOHTPOJIA:
— YCTHBIH OIIPOC;



— OTYeT 1o JJabopaTopHOH pabdoTe;
— UHAUBUAYAJIbHOC 3aJlaHuC,

— pedepar;

— JIOKJIaJ 110 TeMe pedepara,

— cJ1aua MOYJIS;

— TeCTHUPOBAHUE.

1) Ilpumepsl sonpocos o1 ycmuozo onpoca (POOIIK 1.1)
Cemunap (I pasumempuyeckuii memoo ananusa. Pacuémuoi)

1. Kakue crangapTHble oOIepaly BBINOJIHSAIOT B XOJA€ TPaBUMETPUUYECKOTO aHaiu3a?
OxapakTepu3yiTe KpaTKo 1elb KaX0h U3 HUX.

2. Kakumu cBoiicTBamu ocazika I0JKHA 00J1agaTh ocaxaaemasi popma?

3. Kakumu criocobamu MOKHO TIONTy4aTh TPAaBUMETPUIECKYIO popmy?

4. Kakyro 1es1b IpeciaeayioT, ynoTpeosis npu ocaxaeHuu u30bTok ocaautens? [louemy
HEJb3s1 OpaTh CIUIIKOM OOJIBIION N30BITOK?

5. PaccuuraiiTe 3HaueHHE TpPABUMETPUUYECKOTO (QakTopa s CIEAYIOIIUX CIy4aeB:
Omnpenensiemoe BemecTBo [ paBumerpuueckas popma

As;03 AgzAsO4
FeSO4 Fe203

K20 KB(CeHs)4
SiO; KAISizOs

Jlabopamopnas paooma (/Juxpomamomempusi. Onpedenenue Fe(ll) ¢ esusyanvroti u
nomenyuomempuyeckoti unouxayuet) (POOIIK 2.2)

1. Ina uero npu tutpoBanuu Fe(ll) pactBopom K2Cr:07 B mpucyTcTBUM HHAMKATOpa
mupennnamuaa  pobasmsror  H3PO4?  Hyxao 1w pobGaBmsite  H3POs B ciyuwae
nuxpomaromerpudeckoro onpenenenus Fe(Il) ¢ pennnantpanmiosoit kucioroi (Elnd = 1,08 B)?
2. I'me Oyzper pacmoioKeHa TOYKa HKBUBAJICHTHOCTH Ha KpHBOH TuTpoBaHus pactBopa Fe(Il)
pactBopoM K2Cr207 0THOCHTENIBHO TOUYKH CUMMETPUYHOCTH?

3. Cpasaure Haxoxaeane KTT ¢ ucnonp3oBanneM MHAMKaTopa AudeHWIaMUHA M U3 JaHHBIX
NoTeHIMoOMeTpruecKkoro TtutpoBanus. Kakue cymiectByroT crnocoosl onpenenenus KTT npu
NOTEeHLMOMeTprudeckoM TuTpoBanuu? Kakoit cnoco0 60s1ee TOuHbI?

4. Obcynute pe3ynbTaThl CTAaTHCTUYECKOM 00pabOTKM (BOCIPOM3BOAMMOCTb, MPABUIBHOCTD,
OKCIPECCHOCTH). YKAKUTE Ha HAIWYHE WIA OTCYTCTBHE CHUCTEMATHYECKOW MOTPEIIHOCTH TpPHU
TUTPOBAHUU C BU3YaIIbHOM U MOTEHIIMOMETPUUYECKON MHIMKAITUEH.

5. KakoBbl mpenMyIiecTBa MoTeHINOMETPUYECKOTO THTPOBAHUS?

Jlabopamopnasn paboma (Konoyxmomempuueckoe mumposanue. Onpeodenenue
x10poeooopoonoi kuciomst) (POOIIK 2.2)

1. Ha ocHOBaHMM ypaBHEHHUS peakUUd U JaHHBIX O I[OJBMKHOCTM MOHOB HapucyiiTe
HpearnoiaraeMslii BUj KpuBoi TuTpoBanusi B koopaunatax W — V(NaOH).

2. Kakue (akTopbl JOIDKHBI MOAIEPKUBATHCS B MPOIECCe KOHAYKTOMETPHUECKOTO THTPOBAHUS
Ha MOCTOSIHHOM ypOBHE?

3. Ha gto BimsieT m3MeHeHne 00beMa pacTBOpa B MPOIIECCE TUTPOBAHUS?

4. TlpoBenute 0OOCHOBaHME BBIOOPAa KHCIOTHO-OCHOBHOTO HHJMKATOpa MpU ONpEAeNeHUU
KOHEYHOM TOYKH TUTPOBAHUS C BU3YAJIbHON UHIANKALUEH.

2) Ilpumepvr meopemuueckux uHOUGUOYANbHBIX 3a0aHuUll (01 pepepama u O00KIAOQ)
(POOIIK 1.1):

3aoanue k mooyniro 4. llpakTdeckoe MPUMEHEHHE TPaBUMETPUUYECKOro Meroaa. OnpeneneHue
AIIEMEHTOB B MPUPOJHBIX 00BEKTaX, METAJUIAX U CILJIaBaX.



B pabote mpencraBbTe: CYIIHOCTH METOJIWKH, YCJIOBHSI OCAXKIEHUS, YpPaBHEHHS peaklui,
IPaBUMETPUYECKYI0O M OCAXIaeMyi0 (OPMBI, CTPYKTYPY OCaJKa, MPOMBIBHYIO KUIKOCTD,
MENIAIIIMEe HMOHBI U CIOCOOBl HMX YCTPAaHEHHUS, MCIONb3YyEeMYIO JIMTEpaTypy; IPOBEIUTE
HE00XO0IMMBbIE pacuéThl HABECKH IS aHaJH3a, 00bEMa 0CAAUTEISL, TPABUMETPHUECKOTO (haKTopa.

1. S (SO4%) 8. Cu?*

2. Mg?* 9. Ph?*

3.P (POs*) 10. Co?*

4. ¥R,0q (F203,AI203,Mn02,Ti02) 11. CI-

5. SIO; 12. AR

6. Ca®* 13. CO2

7. Ni?*
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3) IIpumepwt pacuémuvix unousudyanvhuoix 3adanui (POOIIK 3.2):

3aoanue k mooyniw 5.

[TocTpoiiTe KpHUBYHO THTPOBAHHMS YKA3aHHOTO MpoTojiurta CuibHBIM mnporoimurom (HCI wim
NaOH). [IpennoxuTe NOAXOAAIINE HHAUKATOPBI U ISl OJTHOTO U3 HUX OLEHUTE MHAUKATOPHYIO
MOTPEIIHOCTb.

Ne ITpotonut Ka ( Kb) Co, MOTTB/TT | Vo, MIT c(HCI/NaOH),,
MOJIB/JT
1 CH3CH(OH)COOH Ka=1,5-10* 0,05 20 0,025
(MoJTOYHA)
2 NaCN Ka=6,2-101° 0,025 50 0,05
3 CeHsCOOH (Gensoiinas) | Ka =6,3-107° 0,1 25 0,05
4 NasPO4 Ka1=7,1-103 0,02 20 0,02
Ka, =6,2-10®
5 H3PO4 Kas =5 103 0,05 100 0,1
6 H>CO3 Kai1=4,5-10" 0,1 50 0,025
Ka, =4,8-10!
7 HzAsO, Ka1=5,7-10 0,025 20 0,05
Ka, =1,1-107
Kas =3,2 1012
8 (CH3)2NH + H.0 Kb =5,410* 0,01 100 0,02
(mMMeTHIIaMKH)
9 HNO> Ka=6,9-10"* 0,05 50 0,025
10 HONH: + H.0 Kb =9,1-10° 0,1 25 0,05
(TuapokcUIaMuH)
11 H3BO:3 Ka1=7,1-101° 0,02 50 0,04
Ka, =1,8:101
Kas =1,6 101
12 (C2Hs)3N + H0 Kb=5,110* 0,05 20 0,02
(TpU3THIIAMUH)
13 H,S Ka1=9,5-10 0,025 25 0,025
Ka, =1,3-10"




4) Ipumepol pacuémuvix 3a0au (00pa3ibl 3aJaHUN TSI SKCIPECC-KOHTPOJI HA CEMHHAPCKOM
3aHsTHH B Buje HeOoubmoit CPC mo pemieHunto 3a1a4 Ha 3aJaHHYIO TEMY ):

Cemunap (Bausnue cunbHbix 1eKMpOIUNos Ha CMenelb OUCCOyuayul Ciadblx KUCIOm u
ocHoganutl. Pacuem pH 6 pacmeopax cmecu KUciom u OCHOBAHUIL)

1. Cpasaure pH 0,1 M Bomueix pactBopoB NHiOH (Kp= 1,76'10°; pKp = 4,76) u NaOH.
OObsicHUTE UX pa3Inyue.

2. benzoitayro kucinoty HC7HsO2 ucnonb3yroT a1 KOHCEPBUPOBAHHUS HEKOTOPBIX MHIIEBBIX
IPOAYKTOB, 4TOOBI MPEJOTBPATUTH UX 3aIlJIECHEBEHHE U OakTepuanbHoe pasiokeHue. CKOIbKO
rpaMMOB O€H30MHOM KUCIOTHI comepkutcs B 3,00 11 pacTBopa 3Toi Kuciaotel ¢ pH = 2,807

3. Onpenenure crenens gucconuamun HCN (Ka = 5,0:1071% pK, = 9,30) B pacTBOpE, cocTosmem
n3 cmecu 0,1 M HCN u 0,1 M NaCl.

Cemunap (byghepuvie pacmsopoi)

1. Omun u3 xommoHeHTOB OydepHoro pactBopa N2HsOH. VYkaxwure BTOpOH KOMIIOHEHT
Oydepnoii napsi (pKp = 6,01).

2. Ykaxute pH nannoro O6ydepHoro pactBopa U HHTEPBaJ, B KOTOPOM OH MEHSETCSI.

3. U3menurcs mu pH atoro 6ydepnoro pactBopa, eciu ero pa3dasuts B 10 pa3 Bogoii?

Cemunap (Pacuém kpuevix mumposanusi u UHOUKAMOPHBIX NO2PEUHOCIEN 8 PeOOKCUMEMPULL)
Paccuwnraiite: 1) E npu tutpoBanuu 10 mu pactBopa H2C204 pactBopom Ce(SO4)2 mpu pH=1,
eciu crenenb ortutpoBanocty f: 0,25; 1,0; 1,1 (E°(CO2/H2C204) = —0,49 B, E°(Ce(SO4)s>~ /Ce®)
= 1,44 B); 2) Bennuuny ckauka (AE) Ha kpuBOW TUTPOBaHUS, YTOOBI MOTPEIIHOCTh TUTPOBAHUS
He mnpesbiuana 10,2 %; 3) HMHAMKATOPHYIO MOIPEHIHOCTh TUTPOBAHMUSI B IPUCYTCTBUU
uHaukaropa ¢ E°ing= 0,5 B.

5) Ilpumepot 3a0anuii K MOOYAAM.

Mooynv 1 (meopemuueckue 60npocst)

1. BeiBeaure popmyity ans pacueta pH pactBopoB cinadbix kucinot Ha npumepe HCOOH. Kakue
NpUOJIMKEHUST BO3MOXKHBI TIPH BBIBOJIE YNPOUICHHOW (GopMyibl? YKaXUTe B KaXKAOH U3
IIEPEYNCIEHHBIX HIKE Tap MOHOB Oojiee CHIIbHYIO KucioTy bpencrena B Bome: a) NHs™ mim
CH3NHs*; 6) Fe** wm Cr3*? Otser nmogkpenure pacyéToM.

2. CocraBbTe ypaBHEHHUs: MaTepUAILHOTO OanaHca, 3NeKTpoHeHTpanbHocTH, 3IM 11 BOJHOTO
pactBopa H3POa.

3. Hanummre peakiuy aBTONPOTOJIM3a, BBIPAKEHHUS KOHCTAHT aBTONPOTONW3a JUIS BOJBI,
)ukoro ammuaka (pKsy=33), 6e3B0oiHO#M cepHO KUCITOTHI (pKsH=4), atanona (pKsk=19). Kakos
pH HeliTpanbHOrO pacTBOpa JaHHBIX pacTBopuTenei? B kakom u3 BoaHbIx pactBopos (0,003 M
CH3COOH, 1107 M HzSOs mma 1:10% M HCI) cnemyer yuuThIBaTH aBTONPOTONIH3
pacTBoOpHTEIs NPH pacueTe KoHueHTparuu H -nonoB? OTBeT 000CHYiiTE.

Mooy 1(pacuémuuie 3a0anusi)

1. Paccuuraiite KoHrenrpaiuoo noHoB rupuauaus (CsHsNH') npu pacTBopeHnu nupuamHa
(C=0,1 momnb/n) B mypaBbunoi kuciote (pKp = 0,27). CpaBHUTE ¢ KOHIICHTPAIIMEH 3TUX NOHOB B
BosIHOM pactBope (pKp = 8,85). O0bsicHuTe paznuyue.

2. Kak uzmennrcs pH 0,20 M pactBopa H2COs pu no6asnenun k 250 mi ero 50 mmosie NaOH?
3. Paccuuraiite pH BomHoro pactsopa 5:10° M xnopuna Tpumerwiammonus. ns (CHs)sN
pKb=4,09.

Mooynv 4 (meopemuueckue 6onpocwi)

1. Kakue ocaaxu (KpHcTaIIMUECKUe WK aMOp(dHbIE) afcOpOUpPYIOT PacTBOPEHHBIE BEIIECTBA B
6onbueii ctenenn? [louemy? Kak BIusioT Ha npoiiecc agcopOLuu: a) Temneparypa; 0) BelnuyuHa
yZeIbHON MOBEPXHOCTH OCa/IKa; I') KOHLEHTpAIMs aJIcOpOUpYIOLIerocs BellecTBa B pacTBope?
OTBeT apryMeHTupymure.



2. Yro Takoe oTHocHUTeNbHOE TiepechinieHne? Kakue nHIuBUIyaIbHBIE CBOMCTBA OCAXIaeMOTO
COCIMHEHUSI M KakuM OOpa3oM BIMAIOT Ha CTPYKTypy ocanaka? KakoBa ponb pa3baBieHus,
HEepeMEIIMBaHMs, PEryJIMpOBaHUS TEMIEpPaTypbl, CKOPOCTH J00aBICHHMS OCAAUTENsl HpU
Beienienun  CaCz04? CdopmynupyiiTe yciaoBUsS aHATUTHUECKOTO BBIIEIECHUS TOJOO0HBIX
OCaJIKOB.

3. Onpenenenue HUKENS B BUAE AUMETHITIHOKcHMata. KakoBa cTpykTypa ocaaka? Kakosa
TEXHUKA OCAXJEHUs JUIsl MTOJyYeHHs] YUCTOM ocaxkaaeMol (opmbl? Yem NMpOMBIBAIOT OCAJOK U
Kakue (GUIbTPHI HCIIONB3YIOT?

Mooy 4 (pacuémuvie 3adanust)

1. Ina ompenenenust maccoBoit gomu (%) FeSOas(NH4)2SO4-6H,O B conmu Mopa HaBecky
npenapara maccord 1,126 r mpokamwmu u nonydwn 0,2108 r Fe2Os. Omnpenenure creneHb
4quCcTOTHI IIpenapata (%).

2. Ckomnbko M 9,13%-Hoit cepHOii KUCIOTHI (TIOTHOCTH 1,060 r/mMit) TpeOyeTcst st OCaXKIeHUs
Bcero Oapus B BUJIE Cyibdara u3 pacTBopa, coaepxaiiero 0,55 r uucroro BaCl-2H.O?

3. Ilpu ompezeneHnun anoMuHMs B ciuiaBe ero ocanwid B Buae AIPO4. KakoBa makcuMabHast
OTHOCHUTENbHAs morpenHocth (%) onpenenenus Al B obpasiie, eciau HaBecka Maccoit 3,6500 r
B35iTa HAa BECax C MOTPEIIHOCThIO &g = 0,1 Mr; ocaxknenue mposenu u3 20 M pacTBopa, Co3aB
1306ITOUHYI0 KoHIeHTparmio [PO4] = 0,25 moms/i1; ocanok mpomsitn 50 M Boael? [pumeproe
conepxanue Al B crutase 30%.

Mooyns 6 (meopemuueckue 60npocwi)

1. Ha npumepe oxucnerns AsO4> -nonamu |~ monos: AsOs> + 21" + 2H" <> AsOz® + I + H0
o0cynuTe BO3MOXKHOCTb OOpaTUMOCTH pefokc-peakiuii. Ha3oBure ycinoBusi, Korja ykazaHHas
peakiusi OyAeT NpoTeKaTh BIPaBO, W YCJIOBHS, KOTJa peakuus OyJeT NpoTeKaTh BIIEBO
NPaKTUYECKH 710 KOHIIA.

2. Keneso (Il) Tutpyrot pactBopom K2Cr,0O7 npu paznuunbix 3Hauenusx pH: 0, 1, 3. Kak yuects
BiaussHue pH npu moctpoeHun kpuBoil TuTpoBaHua? Kak 3TO oTpa3uTcs Ha BEIMUMHE CKayka
TUTpOBaHUA Ha KpuBou? [TponmmtocTpupyiiTe puCyHKOM.

3. OOpscHUTE NPUHIMN JEHCTBUS HHIUKATOPOB (METHIIOBBIN OpaHKEBbIA, METUIIOBBI KPACHbIN)
B OpoMaTOMETpHM NpH OIpeNesIeHul BoccTaHoBUTeNel. [loueMy npu TUTpoBaHUU A0OABISIOT
KBr?

4. B xakux ycnoBusx (pH) npoBoasat onpenenenre NO2 -noHa MeTOJOM NepMaHTaHATOMETPUU?
3anummTe peakiuio, yKaXuTe (HakTophl SKBHBAJICHTHOCTH. [lo4eMy BO3MOXKHBI IIOTEPH HUTPHT-
noHoB? Kakue mpremsl UCTIONB3YIOT AJIS UX YMEHbIICHUS?

Mooyns 6 (pacuémuvie 3a0anus)

1. O6paszer, conepxammii BaClz'2H20 pactBopuiu u x pactBopy godasmim n30bitok KoCrOs.
Tocne Bhinenennus ocaaka BaCrO4 ero oT¢uILTPOBATN U PaCTBOPUIH s mpespamerus CrO4%
B Cr,07%". K monyuenHomy pactBopy mo6aBumm u36bTok KJ U Ha THTpOBAaHHME BBLIETHBIIETOCS
uojga wu3pacxozoBanu 48,7 mu pactBopa Tuocyibdara ¢ koHuentpauueit 0,1370 wmoms/i.
Paccuuraiite maccoByro momo (%) BaCla'2H2O B 00pasme, ecim st aHamM3a B3sUTH HABECKY
0,6460 .

2. BpraucianTe MHIMKATOPHYIO MOTPEIIHOCTh THTpoBaHHs pactBopa BaHamus (III) pactBopom

K2Cr207 B ceprokucioii cpene (pH=0) B npucyrcTBun numukaropa gpeppouna (E,; , =1,06B).

3. Paccumraiite notenuuan npu tutpoanuu FESO4 pactBopom KMnOy4 B kucinoii cpene (pH=1),
ecm k 100 M1 FeSO4 ¢ ¢( FeSO4) = 0,1moub/nm mpudasneno: a) 99,50 mur 6) 101,25 mr KMnO4 ¢
c(1/5 KMnOg4) =0, 1 mons/m.

5) IIpumepor mecmoswvix 3adanui (POOIIK 2.2, POTIK 1.2):
1. BausiHre HOHHOW CHIIBI pACTBOpA HYXKHO YUUTHIBAThH MPU PacyeTe PaBHOBECHI B BOJJHOM

pacTBope...
2) 0,1 M KOH



6) 0,5 M NH4OH

B) 0,001 LiOH

r) 0,1 M CH3sCH.COOH
2. Peaknuro aBTONPOTONN3a PACTBOPHUTENS CIEAYET YUUTHIBATD IPU PACUETE PAaBHOBECHBIX
KOHILIEHTPALIMI HOHOB B BOJHBIX PACTBOPAX ...

a) 210* M KOH

0) 0,1 M HCI

) 5107 M KOH

r) 0,05 M NH4OH
3. I'paBumerpuyeckuii MHOXKUTENb 11pH onpeaenenun Mg(Il) B Buge Mg2P207:

a) M(M92P207). 6 M(Mg)

2M(Mg®) M(Mg,P,0,)
M(Mg,P,0,) . r 2M(Mg)
M(Mg™") M(Mg,P,0,)

4. Momnspnas macca skBuBasienTa HsPO4 ipu TuTpoBanuu e€ cranmaptaeiM pactBopom NaOH c
UHIUKATOPOM (eHoIpTaIenHoM:

2) %}’04), 6) M(H PO,), B)

M(H,PO,)
o

5. I'paBumerpuyeckas popma 10iKHa:

a) HE N0JIBEPraThCs BO3JCHCTBUIO OKPYKAIOIIEH Cpeibl;

0) UMeTh UHTEHCUBHYIO OKPACKY;

B) UIMETh TOUHBII MOCTOSIHHBIN CTEXUOMETPUYECKUN COCTaB;
I') UMETh MUHMMAJIbHO BO3MOXKHYIO MOJIEKYJISIPHYIO Maccy;
1) OBITH YCTOMYMBOM K IIPOKAJIMBAHUIO;

€) UMETh MAaKCUMAJIbHO BO3MOYKHYIO MOJIEKYJISIPHYIO Maccy.

6. st mosmydeHust KpyIMHOKPUCTAIUTMYECKIX OCAJKOB OCAXICHUE MTPOBOJIAT:
a) U3 KOHLIEHTPUPOBAaHHBIX PACTBOPOB;

0) 13 ropsYMX pacTBOPOB;

B) Ha XOJIOY;

T') IPYA MEJICHHOM MTPHOABICHUH OCAIUTENsl M HENPEPHIBHOM NIepeMEIINBaHNH;
1) U3 pa30aBIEHHBIX PaCTBOPOB;

€) B IPUCYTCTBUH BEIIECTB, MOBBIMIAIOIIAX PACTBOPUMOCTh OCA/IKA.

7. I'paBuMeTpudeckuil MHOXHTENb pu onpenenenun Mg(Il) B Bune Mg2P207:

a M(MgZPZO7)_ 6 M(Mg)
2M(Mg?") M(Mg,P,0,) "
M(Mg,P;0,) . o 2M(Mg)
M(Mg") M(Mg,P,0,)

8. ®akrop skBuBaneHtHocTH Al(II) B peakunu ¢ DJITA:
a) 1/6; 6) 1, B) 1/2; 1) 1/3; n) 1/4; e) 1/5.
9. CooTBeTCTBHE MEX/TY KUCIOTHOCTBIO Cpefibl U cocTostHueM DI TA:

a) pH 2-3; a) HY®;
6) pH 7-9; 6) Y*;
B) pH 4-5; B) H,Y;
r) pH 10-12; r) H,Y*"

10. Pacrioyioxute BemecTBa B MOPSIIKE YBEIMUCHUS UX PAaCTBOPUMOCTH B BOJIe Oe3 yueTa

MMPpOTOJIN3a AHUOHA
a) AgsPOs  pKs = 19,89



6) AgBr pKs = 12,28
B) AgCl  pKs=9,75
r) Ag2SOs  pKs = 4,80

OueHouHble MaTepuajbl B MOJHOM OOBEME COJIEP)KATCsS B apXMBHBIX Marepuanax Kadeapbl
AHATUTUYCCKOW XUMHH U B AJICKTPOHHOU 00pa30BaTeNLHOM cpejie.

Texymuid KOHTPOJb OCYIIECTBISICTCS HA MPOTSHKEHWH BCEro IMeproja OO0ydYeHHsS II0
JTUCLUIIMHE B PaMKax OpPraHU3allMd W TMPOBEACHHS NPAKTUYSCKUX 3aHATHH, JTaOOpPaTOPHBIX
paboT, caMOCTOATEIbHOW pabOThl CTYIEHTOB, CIAa4l MOJIYJEH U OICHHWBaeTCs Oaliax.
MakcuManbHBIH PEUTHHT 0 JUCHUIUIMHE «AHanmuTHYecKas XuMus» coctaniseT 4000 Oaios:
2000 OamnoB mpuxoauTcs Ha 1-00 YacTb JUCHUIUIMHBI — «THUIBI XMMHYECKUX pPEaKIud u
nporeccoB. Merobl oOHApYKEHHSI M UACHTU(UKAIINY, Pa3felieHuss U KOHIEHTPUPOBAHUS) U
2000 6amioB MpuUxoaAUTCS Ha 2-10 9acTh — «KonudecTBeHHBIN aHaN3. XUMUYECKHUE METOIbD.

PeiiTunr pacnpeneneH mo BceM BHIAM TEKYIIETO KOHTpoJisi (Tekymmid KoHTposs — 1360
0aJTOB) ¥ MPOMEXYTOYHYIO aTTeCTaIuio (9k3aMeH) — 640 O6aoB.

B tabnmiie npuBengn mpumep pacrpeaencHus pedTHHTA IO BCEM BUIAM OIICHOYHBIX CPEJICTB IS
2-11 YaCTH TUCLMIIIUHEL.
Tabmuna. Peiitunr mo kypey «AHaymtudeckast xumus. Yacts [1. KomndecTBeHHBIN aHATN3)

Koutposns Bup 3apanus OueHka Kon-Bo CyMmm.
3a/1aHUs 3alaHuN KOJI-BO
Oann OanoB
Texyumii JlaboparopHblie pabOThI 8 240
KOHTPOJIb 1. I'paBumetpusi. Onpenenenue Fe 25
2. Ilpurorosnenue pactsopa HCI 20
3. Onpenenenne Na,CO3 30
4. Ilepma"ranaroMeTpus 20
5. buxpomaromeTpus 30
6. Momomerpus (yue6. pabora) 20
7. KoMImekcoHOMETpHS 15
8. AHayn3 peasibHOro 00bheKTa 80
CeMuHapbl 20 10 200
NnauBunyansHblie 3a1aHUs 5 120
Nun.3amanue 1.1. 30
Wnn.3aganus 2.1., 2.2. 30
Wnup.3aganus 3.1., 3.2 20
Unp.3amanus 4.1.,4.2. 20
Wnn.3aganus 5.1., 5.2. 20
Momynu 4 800
1. Mogynsl. (KomIOKBAYM + 100+100
KOHTPOJIbHAs paboTa)
2. Monynb2. (KOJUIOKBUYM ~+ 100+100
KOHTPOJIbHAs paboTa)
3. Monyns3. (KOIIOKBHYM + 100+100
KOHTpOJIbHAs paboTa)
4. Monynb 4. (KOJJIOKBUYM + 100+100
KOHTpOJIbHAs paboTa)
Texymui KOHTPOJIb 1360
[IpomesxyTouHast aTTecTanus (3K3aMeH) 640
Hroro 2000




[To BceM BHJIaM OIIEHOYHBIX CPENCTB paboTa CUMTAETCS MPUHATOM, €CIIM OHA BBHIIOJIHEHA
He MeHee, ueM Ha 60%.

KonnuectBo HaOpaHHBIX OaioB 3a Ka)Abli BHUJl TEKYLIETO KOHTPOJS COOTBETCTBYET
OIICHKE C YYETOM CIICIYIOIHX TpeboBaHuii: omeHka «5» — 90—100 % Gamnos; onenka «4» —75-90
% OainnoB; oreHka «3» — 60—75 % GamioB OT MAaKCHMaJIBHOTO YHMCJIa OAJIJIOB 1O TAHHOMY BHTY
pabor.

Texymuit koaTpoas yactu |1 «KonuyecTBennbiil ananus. U3NKO-XUMUYECKHAE METOIBD»
OCymIecTBIIsIeTCST B (opMme 3auéra TpU BBHIMOTHCHHH BCEX JJIEMEHTOB TEKYIIETO KOHTPOJIS
(BeIMOTHEHUE Ta00OpPaTOPHBIX PadoT, cAava KOJJIOKBUYMOB).

4. OueHOYHbIe MAaTepHAJIbl UTOTOBOI0 KOHTPOJIsI (MPOMEKYTOUYHON aTTeCcTAUMU) U
KpHUTEepHHU OLeHUBAHUS

[IpomesxyTouHast aTTecTalys NpoBouTcs B popmax: 3a4ér (2), KypcoBas paboTa 1 SIK3aMeH
(2).

Texyuuii KOHTPOJIb BIUSET HA MPOMEXYTOUHYIO aTTectanuio. CTyAeHThl, HaOpaBIIke OT
oOmrero yucia 6amioB 3a TeKymuid KoHTpouib (1360 OamnoB) He meHee 90% (1224 Gamna) u He
Menee 80% OaIoB 3a TECTUPOBAHUE, MOMYYAIOT 3a4ET U OLIEHKY «OTJIMYHO» 0€3 dK3aMeHa.

CryneHTsl, HaOpaBIIMEe B yCIOBUSX MOJYJBbHON OallIbHO-PEHTHHIOBOM CHUCTEMBl MEHEe
90% (<1224 6anna), mosrydaroT 3a4€T U CAAIOT dK3aMeH. DK3aMeH POBOJUTCS B YCTHOH (hopme
no OwieraM. buier BiiIouaeT TeopeThyeckue Bompochl (2-4) m nBe 3amaun. Bpems ans
MOATrOTOBKH: 1,5 yaca.

CTpykTypa 3K3aMEHAIMOHHOTO OWJIeTa COOTBETCTBYET KOMIIETEHTHOCTHOW CTPYKType
muciumuinHel. Teopernueckue 3amanust nposepsitor POOIIK 1.1, POOIIK 1.2, POOIIK 1.3,
POOIIK 2.2. PacuérHble 3a1anus HanpasieHbl Ha npoBepKy komrerenuuit POOIIK 2.3, POOIIK
3.2 u POIIK 1.2. OtBeThl mnpeanoyiaraloT peuieHue 3alad M KPaTKyK HWHTEPIPETALNIO
MOJTy4YEHHBIX PE3YyJIbTaTOB.

[Tpumep oOpasiia s3k3aMeHalMOHHOTO Omtera (3 cemecTp)

1. Knaccuduxkanus pacrBopureneit. Koncranra aBronpoTosmsa.

2. 3aKOH JeWcTBUS Macc, TpaHuIBl ero npumMeHuMocTtu. KoHcTaHTa paBHOBecus,
paBHOBECHBIE KOHIIEHTPAIIHH.

3. Peaknuu xomriekcooOpa3oBaHus B aHATUTHUECKONH XUMHUH. KOMITIeKChl KATHOHHOTO
Y aHMOHHOrO TuMa. Homenkiarypa.

4. HanummuTe peakiuy IpynmoBoro pearenra ¢ monamu AlPY, Zn?*, Cr¥",

5. Belunciure 3HaYeHHe peanbHOro (popmanpHoro) norennuana B B ciydae pemokc-
nepexoga MnOy4” + 5e + 8H" = Mn?* + 4H,0 B pactsope ¢ pH 1 npu uonnoii cune | = 0,1 (E°
Mnoa” Mn®* = 1,51 B).

6. Uemy pasubl pH u emkocts OydepHoro pactsopa - m, coctosmero u3 0,1 M pactBopa
draneBoit kuciaorel CgHa(COOH), um 0,05 M oOudranara kamus CeHa(COOH)(COOK)?
(K1.conaccoonp=1,2:10"3; Kz cenaccoom2=3,9-10F).

ITpumep oOpasiia sK3aMeHaIMOHHOTO Ouiera (4 ceMecTp)

1. TToyemy KoMIIeKCOHOMeTpUUeckoe onpenenenue nonos Co?t, Zn?*, Ni?*, Cu?*, Cd*
IPOBOJIAT B Cpesie aMMuavHoro 0ygepa? Hanumunre XUMUYECKYIO pEakIHi0 TATPOBAHUS KATHOHA
pactBopoM DJITA B manHbIX ycmoBusx (s mrobOoro karwona). Kak Biauser 3Ta cpema Ha
BEJIMYMHY CKayKa Ha KPUBOM KOMILIEKCOHOMETpPHUUYECKOro TUTpoBaHUsA? OTBeT 00OCHYyHTE M
MPOUJUTIOCTPUPYITE TpapUUECKUM PUCYHKOM.

2. Jlana OKHUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENBHAS peaxuus:
NO; +J” +H" < NO +J, + H,0. Hanumure nonypeakiuu M paccTaBbTe K03()(UIIMEHTHI B

obrmrei peaknuu. Omnpenenure fIKB M SKBHBAJCHTHI YYaCTHHUKOB peakiuu. JlaiiTe Ha3BaHHE
METOJIy, B OCHOBE KOTOPOTO JIGKHUT JaHHas peakius. Kakoil cmoco® TUTpOBaHHSI TIPU ITOM



ucrionb3yercsa? IlpuBegure QopMyny, TO KOTOPOH MOXXHO pPACCUUTATh COJACpIKAHUE
orpenenseMoro nona (r/i). Paccunraiite moTeHan B TOYKe SKBUBATICHTHOCTH.

3. MoxHo 11 ucnoyib30BaTh HHAUKATOp 2-HUTpOodeHon (pT=4) npu Turpoanuu 0,05 M
pactBopa NH4OH 0,05 M pactBopom HCI, uro0bI morperrHocTs THTpOBaHus He npesbitiaia +0,2
%?

4. Bo ckonbko pa3 pactBopuMocts BaSOs B muctuiuimpoBaHHO#M Boae Ooiblile, 4yeM B

MPOMBIBHOW HUJKOCTH, MPUTrOTOBIECHHON cMemuBanueMm 200 mi Boawsl U 2 mui 1 M pactBopa
H2S04?

bamn, momydeHHBIH 3a dk3aMeH (MakcuManbHO 640 0alioB), CKIAIBIBACTCS C CyMMOM
0ayioB, HAOpaHHBIX 3a TEKYIIUN KOHTPOJb B CEMECTPE, M 3a pe3yibTaT TECTUPOBAHMUS, 3aTEM
BBICTABIISIETCS OIICHKA B COOTBETCTBUHU CO MIKANOH (Tabnuia) oT MakcuManbHoro 6amia 2000 mo
BCEM BUJIaM KOHTPOJIS.

Nrtorosas mkana OLleHUBaHUS

Komuecrso Ouenika BbIBOI 0 CHOPMHUPOBAHHBIX KOMIETCHIIUSAX
0aJIoB

1800-2000 OtinyaO Komnerenimu c)opMHUpOBaHbI MOJIHOCTHIO

1500-1799 XopoIo Kommnerenum copMupoBaHbl YaCTUYHO

1200-1499 Y 10BIIETBOPUTEITHHO Kowmnereniu copmupoBansl hparMeHTapHO
<1200 HeynoBnerBoputensHo Kommnereniuu He chopMUpOBaHbI

Kypcosasa paboma cBsizaHa C BBINOJHEHUEM MTOTOBOM TMPAKTHYECKON pPabOTHI,
MOCBSIIEHHON aHAINU3Yy peallbHOTO 00BeKTa M HampaBieHa Ha (HOPMUPOBAHHE KOMIIETCHIIUN:

POOIIK 1.3, POOIIK 2.2, POOIIK 2.3, POOIIK 3.2, POIIK 1.2 POIIK 2.1, POIIK
7.1

Kaxnplii cTyeHT mosydaeT/BeIOMpaeT peaabHbli 00BEKT (CIUIaBbI, MUHEpAJbI, I0YBA,
BOJBI, IHIIEBBIE NPOIYKTHL, (hapManeBTHUeCKHe mpenaparsl). [Ipy BbIIONHEHHH pPaOOTHI
OCYIIECTBIICTCA JIEATEIbHOCTD, Ha3bIBaEMasi METOIOJIOTHYECKOH (YIIOpSA0UCHHAS B IIETIOCTHYIO
CHCTEMY C YETKO OIPE/ICTICHHBIMHU XapaKTePUCTHKAMU, IOTHYECKOH CTPYKTYPOH M IPOLIECCOM €€
ocymiectBieHus). OHa BKIIOYaeT B ce0s CIEAyIONINe ONepalyu: MOCTAHOBKA IENH, H3y4YeHHe
aUTepaTypel, (HOpMYyIUpPOBKA 3a7ay HCCIEIOBaHMS, BBIIBUKEHHE TUIIOTE3, MOJECIMPOBAHHE
CUTyaluuu (COCTaBJ€HHE YpPAaBHEHMM M TPOBEJCHHE pacuyeToB IO HUM), IUIAHUPOBAHUE
HKCIEPUMEHTATBHOM PAa0OThI, OIEHKH MOJYYEHHBIX pPE3yJbTaTOB C NPUMEHEHHEM METOAA
MaTeMaTUYeCKOM CTAaTUTHUKH M WX 06CY)KI[GHI/IG. Co MHOTMMH U3 MEPCUUCIICHHBIX CTaI[I/Iﬁ
BTOPOKYPCHUK BCTpEYaeTcsi BIEpBbIE (IIPoO00OTOOpP M NpOOOMOATrOTOBKA, BHIOOp MeToAa U
METOJIUKH, COCTABIICHNE CXEMBI aHAIN34, OL[CHKA IOTy4YE€HHOTO PE3yJIbTaTa).

KypcoBast pabora mnpexacraBisercss B Buie OTY€Ta M JOKJIaJa C Mpe3eHTalUeH,
olieHMBaeTcs B hopme 3auéTa.

4. OueHo4YHbIe MATEPHAJIBI IJIsl IPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH (cHOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIeTeHIHii)

TecToBbIC 3a1aHNA

1. Jlns pactBopenus 1,16 r nonuna ceunia Pbl, motpedoBanock 2 1 Boasl. [IponsBeneHue
pactBopumocTtu JaHHo# conu pasHo (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2):
A)4-107';
b) 8-107;
B)4-107¢;
I)5-1071,
2. Ipurorosmmu 0,02 M pactBop KMnOs. Kakyro MOIsSIpHYIO KOHIIEHTPAIHIO YKBUBAICHTA
Oyzaet uMeTh ATOT pacTBop B npuBeaeHHOM peakuuu (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2):
5Fe’* + MnO4~ + 8H* = 5Fe®* + Mn** + 4H,0



A) 0,02;
b) 0,1;
B) 0,2;
I 1,0?
3. Kakoii 06beM KMnOgs ¢ ¢(1/5 KMnO4) = 0,25 moinb/a1 motpedyercst it OKHCICHHS B
kucioi cpene 50 ma 0,2 M NaNO; no peakiuu (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2):
NaNOz + KMnOs + H2SOs4 — NaNO3z + MnSO4 + K2SO4 + H20
A) 40 mu;
b) 80 mu;
B) 120 mu;
I') 29 mn?
4. Kakue COeIMHEHUS MOXHO KOJMUYECTBEHHO OMPEICNIATh METOJOM KHCIOTHO-OCHOBHOTO
tutpoBanus (POOIIK 1.2):
A) Hatpus cyabhu;
b) narpus fionun;
B) kanus xnopun;
I') Hatpus ruapokapOoHar?
5. B 1 1 pactBopa coaepxwurcs 0,001 monms CH3COOH u 0,01 mone HCIl. Bennuuna pH
nanHoro pactsopa (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2):
A) 3;
b) 7;
B) 2;
I 5.
6. Ha ycroituuBocTs kommnekcHoro coequnenns Hg(NHs)s?* suser (POOIIK 2.2):
A) pH;
B) xonnentpanus Hg?";
B) xonnentpanust NHs;
I') Bce nepeuncieHHbie (haKTOPHI.
7. Cmech Na2COs u NaOH tutpyror HCI ¢ unaukatopom penondranennom. Yro npu s1om

orrurpossiBatot (POOIIK 2.2):

A) NaOH;

B) Na.CO3 o H2COs;

B) NaOH u o H2COg;

I') NaOH u Na2CO3 no NaHCO:s.

J1) HeT BEpHOTO OTBETA.
8. Kak ompeaessifoT KOJMYECTBO 3JCKTPHUYECTBA B KYJOHOMETPHUYECKOM THUTPOBAHHU
(POOIIK 1.1)

A) ompenensioT MpPOU3BEICHUE CHJIbI TOKAa Ha BPEMs 3JICKTPOrCHEpallMyd THTPAaHTA 0

TOYKH YKBUBAIICHTHOCTH;

B) onpenensioT cuity Toka B X0/1¢ TATPOBAHHS;

B) ompenenstor BpeMs K MOMEHTY CKaydka MOTEHIHAIa,

I') onpenensitoT pa3HOCTh MOTSHIIUATIOB B XO/IC AJICKTPOJIN3a,

J1) HeT BEpHOTO OTBETA.

9. Kakas comp Haxomwiack B mpoOmpke, ecim ¢ NaOH oOpasyercst Oenblii 0cajok,
pactBopumbiii B u30biTke NaOH, ¢ K4[Fe(CN)e] —Oenbrit ocanok, a ¢ BaCl, — Genbrii
0caJI0K, HepacTBOpUMBIN B kucioTtax u menodax (POOIIK 1.3):

A) Na3PO4;
b) ZnSO4;
B) AgNO3?



10. Onpenenure 3nauenue pH pactBopa, conepxariero 0,300 monb hochopHOM KUCTOTHI U
0,200 wmonb muruapodochara Hatpus B 1,0 a1 (Kai(H3PO4) =7,08 - 1073,
Ka2(H3PO4) = 6,17 - 10-8, Ku3(H3PO4) = 4,68 - 101) (POOIIK 1.3):

A) 1,97,
b) 7,03;
B) 7,39;
I 2,33.
11. Bemmunna pH B Touke S5KBHBajIeHTHOCTH MeHbIire 7 npu TutpoBanuu (POOIIK 1.3):
A) CHJIBHOM KUCIIOTHI CUJIBHBIM OCHOBAHUEM;
b) cnaboro ocHOBaHMSI CHIIBHOM KHCIIOTOM;
B) cunbHOrO OCHOBaHUS CHIIBHON KUCIIOTOM;
') cnaGoii KHCIOTHI CHIIBHBIM OCHOBAaHHEM.

12. PacTtBopUMOCTh B BOAC (MOJIB/T) KaKOTO W3 MEPEYUCIICHHBIX HIKE CYIb(UIOB OyIeT
makcumanbHa (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2):
A) HgS (Ks®=1,4 - 107%);
B) AgzS (Ks® = 7,2 - 107°);
B) Sh2Ss3 (Ks® = 2,2 - 10-%);
I') BizSs3 (Ks® = 8,9 - 1071%)?

13. Kakas momypeakuusi COOTBETCTBYET IPOIECCY IEpPMAHTaHATOMETPHYECKOTO
orpezeneHus B HelTpanbHO# miu cnadomenoynoi cpeae (POOIIK 1.3):

A) MnO4 + 8H* + 58 = Mn?* + 4H,0;

B) MnO4~ + 4H* + 3& = MnO2{ + 2H.0;

B) MnO4~ + 2H,0 + 3& = MnO2{ + 40H™;

') MnO4~ + & = MnO4>™?

14. PactBop H2SO4 mpuroroBunu paszbaBieHueM 8,5 MJI KOHIICHTPHUPOBAHHOTO pPacTBOpa
cepHOU KUCIOTHI ¢ TWIOTHOCTBIO P=1,640 r/mi (C(H2SO4) = 12,13 M) no 500 mut BogoO#.
KaxoBa monsipHast konnieHTpanus noiayueHHoro pacrsopa (POOIIK 1.1, POOIIK 3.2)::

A) 0,1031 M;

b) 0,21 M;

B) 0,2062 M;

I') 0,206 M?

15. Momnsipnass Macca skBHUBajieHTa (HOC(HOPHOM KHUCIOTHI MPU TUTPOBAHUM €€ CTaHIAPTHBIM
pactBopom NaOH ¢ unmnkaropom denondrartenrom (pT =9) (POOIIK 2.2):
3 b
b) M (HzPOu);

M(H,PO,) .

B) )

') 2M (H3POa).

HNudopmauus o pazpadorunkax

CkBoprioBa Jluaust HukomaeBHa, KaHJ. XMM. HayK, JTOILIEHT, Kadeapa aHATUTHYECKON
XUMHH, TOLEHT

[llenkoBHukoB Bnagumup BurtanbeBud, KaHA. XWUM. HayK, JOILEHT, Kadeapa
AHAJTUTHYECKON XUMHM, TOIICHT



